
              CÂMARA DOS DEPUTADOS Tel. (61) 3215-5941 e 3215-3941

   Gabinete do deputado Jesus Sérgio  E-mail: dep.jesussergio@camara.leg.br

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º               , DE 2019
(Do Sr. Jesus Sérgio)

“Solicita  informações  ao  Sr.  Ministro  da
Educação,  acerca  do  lançamento  do
‘Compromisso Nacional pela Educação Básica’,
com objetivos até 2022”.

Senhor Presidente:

No exercício das competências,  prerrogativas e responsabilidades
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa
Excelência  que  sejam  solicitadas  informações  ao  Sr.  Ministro  da  Educação,
acerca do lançamento do ‘Compromisso Nacional pela Educação Básica’,  com
objetivos  até  2022,  devendo  ser  respondidas  especificamente  as  seguintes
indagações:

a) Quais as ações pretendidas pelo MEC ao lançar o Compromisso
Nacional pela Educação Básica?

b) Quais obras estão previstas para serem realizadas no Estado do
Acre  até  2022  pelo  Compromisso  Nacional  pela  Educação
Básica?

c) Em  que  consiste  o  ‘Novo  Ensino  Médio’  anunciado  com
investimentos  de  R$  230  milhões  de  reais  dentro  do
‘Compromisso Nacional pela Educação Básica’?

d) Quais  são  as  prioridades  e  metas  a  serem  atingidas  pelo
“Compromisso Nacional pela Educação Básica”?

e) Qual volume de recursos será aplicado até 2022 nessa ação?
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JUSTIFICAÇÃO

O Ministro da Educação anunciou na quinta-feira, 11 de julho uma
lista de compromissos para a educação básica. O documento discutido com os
secretários  estaduais  e  municipais  de  educação  está  sendo  chamado  de
Compromisso Nacional pela Educação Básica.

Para o secretário de Educação Básica do MEC, Jânio Carlos Endo
Macedo, o texto do Compromisso Nacional pela Educação Básica é uma série de
ações  que  vinham  sendo  implementadas  por  gestões  anteriores  e  que  terão
prioridade no atual governo. Para ele, são ações e metas que não necessitam de
grandes investimentos.

O Secretário  defende inclusive  que não serão necessários novos
recursos  e  concorda  com  o  Ministro,  que  defende  a  alteração  da  meta
orçamentária do Plano Nacional de Educação que prevê investimentos de 10% do
PIB brasileiros em educação até 2024.

É difícil  entender  como as ações do Compromisso Nacional  pela
Educação  Básica  podem  ser  efetivadas  com  diminuição  de  recursos  e  mais
entusiasmo por parte de educadores. Segundo afirmou o secretário de Educação
Básica, Jânio Macedo, o segredo será trabalho.

A  parte  da  sociedade  brasileira  que  paga  impostos,  certamente
concorda  com  as  afirmações  do  Secretário,  mas  não  consegue  entender  a
fórmula mágica que o Ministério da Educação adotará para alcançar os resultados
propalados no novo plano.

O Compromisso Nacional pela Educação Básica lançado pelo MEC
prevê,  desde  obras  como  a  construção  de  creches,  colégios  militares,  até  a
formação de professores e a  ampliação da carga horária  de escolas públicas
visando diminuir a evasão escolar.

Com base  nessas  afirmações  solicito  que  sejam  respondidos  os
questionamentos acima elencados e peço ao Sr. Ministro da Educação que envie,
no mais breve prazo possível, as informações solicitadas.

Sala das Sessões, em 5 de agosto de 2019.

JESUS SÉRGIO
Deputado Federal – PDT/AC
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